
KÖYLIÖ-SEURA, SYYSKOKOUS  PÖYTÄKIRJA 
     
 

 

Aika: 27.11.2022 kello 14.00 – 15.30 
 
Paikka: Seurakuntatalo, Köyliöntie 4, Kepola   
 
  

Kahvitarjoilu 13.30 
 
Katri Saarinen kertoi diakoniatyöstä ja piti hartaushetken. 
  

 
1. Kokouksen avaus 

Pirkko Peltola avasi kokouksen ja toivotti osallistujat tervetulleiksi seuran 
syyskokoukseen. Osallistujalista liitteenä 1 

  
2. Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri, kaksi   

pöytäkirjantarkastajaa ja kaksi ääntenlaskijaa 
Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Risto Routama, sihteeriksi Pirjo Kotiranta 
ja pöytäkirjantarkastajiksi Mirkka Thessler ja Timo Lehtonen, jotka toimivat 
myös tarvittaessa ääntenlaskijoina. 

 
3. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja oli päätösvaltainen. 
Kokouskutsu on ollut Alasatakunta- lehdessä viikkoa ennen syyskokouspäivää 
ja kutsu on ollut nähtävissä seuran FB- ja kotisivuilla, sekä koteihin jaetussa 
tiedotteessa.  

 
4. Hyväksytään kokouksen esityslista  

Kokouksen työjärjestykseksi hyväksyttiin sääntöjen mukainen syyskokous- 
asioitten esityslista, joka on liitteenä 2. 

 
5. Vahvistetaan vuodelle 2023 toimintasuunnitelma, jäsenmaksun suuruus                                                

sekä tulo- ja menoarvio  
Seuran puheenjohtaja Pirkko Peltola esitteli toimintasuunnitelmasta 
yleisosuuden ja jaostojen puheenjohtajat esittelivät omien jaostojensa 
osuudet. Samuli Vahteristo, julkaisujaosto, Marita Holkeri Ystävät- jaosto ja 
Pentti Vuotila Köyliön Valokuvat arkisto. Pirkko esitteli myös perinnejaoston, 
Säkylän Kotiseutuarkiston yhteistyöryhmän ja Museoyhteistyöryhmän 
osuudet. 
Jäsensihteeri ilmoitti jäseniä olevan tällä hetkellä 273 henkilöä. 
Jäsenmaksun suuruus päätettiin pitää ennallaan, henkilöjäsenmaksu 15 euroa 
ja perhe- tai yhteisöjäsenmaksu 25 euroa. 
Seuran rahastonhoitaja Kirsti Savioja esitteli vuoden 2023 talousarvion. 
Syyskokous hyväksyi hallituksen esitykset vuoden 2023 
toimintasuunnitelmaksi ja talousarvioksi. Asiakirjat liitteinä 3 ja 4. 
 

 



6. Valitaan hallituksen puheenjohtaja ja hallituksen jäsenet sekä    
varajäsenet vuodelle 2023  
Hallituksen puheenjohtajaksi valittiin edelleen Pirkko Peltola. 
Hallituksen varsinaisiksi jäseniksi ja heidän (varajäsenikseen) valittiin  
seuraavat henkilöt: Satu Vähätalo-Virtanen (Merja Nummi), Helena Santala 
(Pentti Vuotila), Timo Lehtonen (Mirkka Thessler), Pirjo Sulin (Jaakko 
Parkkila), Anneli Laine (Inkeri Marttila), Tuula Kytövuori (Axel Cedercreutz), 
Sari Minkovitsch (Merja Mikkola), Lassi Kauko (Anne Reunanen), Liisa Yski 
(Pirjo Kotiranta).   
 

 
7. Valitaan kaksi toiminnantarkastajaa ja kaksi varatoiminnantarkastajaa 

Toiminnantarkastajiksi valittiin edelleen Matti Hyrsylä ja Jari Valonen, 
varatoiminnantarkastajiksi valittiin Antero Nieminen ja Elina Jokela.  

    
8. Muut asiat  

Heikki Saarisen seuralle tekemä aloite muistomerkin perustamisesta Kustaa 
III:n sodan 1788-1790 ja Suomen sodan 1808-1809 köyliöläisille uhreille.  Asia 
jätettiin seuran hallituksen käsiteltäväksi. Aloite on liitteenä 5. 

   
 

9. Kokouksen päättäminen  
Kokouksen puheenjohtaja, seuran kunniapuheenjohtaja esitti kauniit  
kiitossanat ja päätti kokouksen klo 15.30. 
 
 
 
 
Risto Routama   Pirjo Kotiranta 
puheenjohtaja   sihteeri 
 
 
 
 
Timo Lehtonen   Mirkka Thessler 
pöytäkirjantarkastaja   pöytäkirjantarkastaja 
 
  

 
 

Kokouksen jälkeen Köyliön kappelineuvoston puheenjohtaja Tuula Kytövuori 
esitteli Köyliön Kappeliseurakunnan, Köyliö-seuran ja Satakunnan Elävän 
Kuvan Keskuksen kanssa yhteistyössä valmistuneen Köyliön kirkon 
opastusvideon.                              


